

宁家结庄一村民家液化气罐爆燃急需救援

三个限高架逼消防车绕10分钟

21日上午10时许,泰安宁家结庄一村民家的液化气罐发生爆燃,多处玻璃被震碎,铝合金窗框变形,一女子在救火中受伤。消防官兵赶赴救援途中,三个限高架拦住消防车,绕行10分钟左右。

文/片 本报记者 张伟

起火 气罐胶皮管起火 “盖灭”又拖到屋外

23日中午,宁家结庄村委附近王女士家门窗上的玻璃已经更换完毕,一些变形的窗框扔在一边。院子里的墙上乌黑,有明显的过火痕迹,一些被烧坏的东西堆在院子和屋顶上,门口的小盆花被烤得焦黄,大门上的铆钉也掉了不少。“21号快中午的时候,我听到一声爆响,窗户也跟着晃动。我连忙到门外查看,才发现他家着火了。”在王女士家串门的邻居说。

说起21日上午发生的这件事,74岁的王女士还有点后怕。据王女士回忆,当天上午10点左右,她准备换件外套出门干活,一进厨房门,就看见液化气罐胶皮管着火了。匆忙中,王女士赶紧把液化气罐拖到院子里。

“当时我也没想太多,害怕液化气罐在屋子里炸了,就急忙拖到屋外。”在王女士手上,还有几个血泡,是当时往外拖罐体时烫伤的。王女士说,虽然液化气罐拖到了屋外,但一直在燃烧,她连忙又找来一件衣服,并用水打湿,盖到液化气罐上,火势立即变小。随后,王女士跑到门外,开始喊老伴、儿媳过来灭火。



王女士家门口的棚屋只剩几张铁皮,墙壁上漆黑。

王先生老伴张先生介绍,罐是前两天刚灌的,还没怎么使。

炸开 引燃杂物爆炸 崩坏门窗又伤人

张先生介绍,在老伴喊人灭火的空,液化气罐滚到堆有杂物的墙角,并引燃了杂物。“墙角堆有准备卖的纸壳,还有整理的一些编织袋,房顶上堆得柴禾也都烧了起来,火势不小。”

听到老伴呼喊后,张先生与儿媳立即赶来灭火,张先生负责向上提水,儿媳站在高处扑救,附近的村民也纷纷赶来帮忙。“没有明火后,大家都回去了,我和儿媳还在继续查看,突然间一声巨响,之后玻璃啥的就都烂了,我的头顶也有点疼,再看儿媳,看见她捂着脸,两只手臂也受了伤。”

等反应过来,张先生才知道是



通往村委的一处限高架显示限高2.7米。

液化气罐炸了,刚刚扑灭的明火也再次燃烧起来。“这次火着得有点大,加上玻璃都被震碎,屋里也出现火苗,被子上都是窟窿。”张先生说,家里人连忙拨打了119和120。

在张先生头上,有几处明显的伤痕。张先生说,家里的玻璃几乎没有一块好的,就连铝合金

窗框也都变形损坏,“里屋的门是锁着的,爆炸后锁都被挣开了。”在屋外晾衣服的铁丝上,有几个烧焦了的夹子,几个自行车轮胎只剩下铁架子,门口厕所门也被烧毁。“在厕所里我找到了炸开的液化气罐,只剩下一半。”张先生怀疑,液化气罐发生爆炸

与引燃柴禾烘烤罐体有关。

救援 村里三个限高架 消防车多绕10分钟

21日上午10点26分,泰安市公安消防支队财源中队接到支队119指挥中心调令后,调派两车13人赶赴救援。

消防官兵驾车走到泰良路宁家结庄路段时发现,通往村委的路上设置了限高架,消防车过不去。“当时村民告诉我们有两条通往村委的路,但两端都设置了限高架,只能绕道。”参与救援的消防官兵说。

随后,消防官兵绕道南外环,驱车赶往温泉路宁家结庄路段,发现同样设置有限高架。经现场查看后,消防官兵将车辆停在温泉路西侧,铺设近150米水带,用多支水枪灭火。“绕行途中,我们花费了10分钟左右时间,没法第一时间实施救援。”消防队员赶到火场后,火势很快得到控制。

据了解,宁家结庄村委有两条东西向的道路,但为了防止大车通行轧坏道路,在道路两端设置了限高架,其中三个限高2.7米,另一个限高2.8米。“限高2.8米的限高架展开栏杆后虽然可以通行,但距失火村民家较远。”消防官兵介绍,普通的消防车一般高3.2米左右,遇到限高架,只能绕行。

消防官兵介绍,此次液化气罐爆燃,是因明火烘烤罐体,引发罐内气体膨胀,进而发生爆炸。“一般情况下,遇到液化气罐泄漏燃烧,大家没必要恐慌,最好拿浸湿的被褥、衣物、毛巾等捂盖灭火,并迅速关闭阀门,之后打开门窗通风,降低液化气浓度,避免因燃气泄露引发爆炸。”

泰山云谷 拥抱中国云

用先进的IT技术提升城市信息化水平

泰山云谷互联网产业园(简称泰山云谷)成立于2013年6月,位于山东省泰安市,坐落于五岳独尊的泰山脚下。泰山云谷是中国互联网技术联盟(iTech Club)倾力打造的互联网主题园区,由泰山云谷信息技术有限公司建设运营,注册资金1亿元。泰山云谷依托云计算中心,是集互联网数据存储、容灾备份、高科技产业研发、产品孵化、人才培养为一体的互联网产业基地。泰山云谷占地500亩,规划建设“一中心三基地”,即云计算中心(数据中心)、实训基地、孵化基地和产业基地。项目分两期建设,其中一期占地224亩,总建筑面积27万平方米,总投资30亿元,建设周期为三年;二期占地300亩,建设周期为五年。



泰山云谷鸟瞰图

“云计算”技术落户泰安 让城市更具吸引力

目前,全球信息产业进入一个高速发展的时代,互联网产业已经成为推动经济结构和转变经济发展方式,促进我国经济长期可持续发展的战略性新兴产业,国家十二五

规划也已把云计算列为重点发展的战略性新兴产业。

原凤凰新媒体副总裁、ITECH CLUB俱乐部理事长吴华鹏先生,具有多年的互联网技术管理经验,优秀的团队建设、项目管理,及技术前瞻能力。他敏锐的意识到,互联网技术资源中蕴含着难以估量的变革力量,云计算作为新一代IT

应用模式,其重要性将超越互联网,对未来IT应用的形式、体验和产生决定性影响。在云计算的发展中,信息的存储、信息的保护、信息的利用将成为最核心的主题。

2012年10月份,他邀请新浪、百度、阿里巴巴等200多家国际著名互联网企业齐聚泰山脚下,成功举办主题为“拥抱中国云”的首届中国互联网技术峰会。着重研讨了当前影响和促进我国经济快速发展的“云计算”技术在中国互联网应用中的理论与实践,发展与创新等重大学术课题和实践成果,共同探讨和解决“云计算”领域诸多技术难题。2013年2月8日,吴华鹏先生与泰安市泰山区人民政府达成一致,决定选址在山东泰山工业园,建设泰山云谷互联网产业园。2013年10月园区开工建设,同时与新浪、搜狐、乐视等16家著名互联网企业签订战略合作协议。

一个中心,三个基地 泰山云谷高起点规划

一中心,即云计算中心。总建筑面积3万平方米,可容纳5000台机柜。该中心是依照TIA942 Tier 3标准进行规划建设,其中30%部分依照TIA942 Tier4标准打造的绿色五星级数据中心,主要功能分区规划为中央机房、动力机房、业务处理中心、监控中心和后勤服务中心,充分考虑了客户的业务需求,可全面配合客户业务处理的全程资源需求。并引进中国联通、中国移动、中国电信三家运营商光纤接入,进一步满足客户灵活接入需求。泰山云谷云计算中心的建成主要为大

型互联网企业及金融证券、政府、能源、教育等行业提供数据业务服务。

三基地,即实训基地、孵化基地、产业基地。总建筑面积56万平方米,由企业研发实训中心、iTech Club会议中心、IT企业孵化园、IT企业产业园、IT学校、酒店、专家公寓七部分组成。

“精英100”人才培养计划 为互联网行业输入新鲜血液

iTech Club理事长吴华鹏认为,互联网行业经过数年发展,缺乏有清晰定位、有明确职业生涯规划的创新性人才已成为行业高速发展的瓶颈因素。目前互联网行业不仅需要大量技术型和开发型人才,并且需要诸多管理岗位和复合型人才,人才对于这个行业的动力和资本同样重要,在比拼开发创新速度的战争中,无疑是“得人才者得天下”。

吴华鹏先生果断的提出了要建设泰山云谷的核心品牌——“精英100”人才培养计划,采取高文化定位,高规格培养,充分调动人才的自觉性与积极性,培育优秀人才的快速成长。泰山云谷高薪聘请来自国际互联网高级管理人员、技术骨干以及具有丰富工作经验的海外留学人员、技术专家和资深高管组成的高效执行团队,将世界上最先进的思想理念、最优秀璀璨的文化和最高效的教学方法带进了培训课堂,在泰山云谷这个极具创造力和包容性的舞台上,尽情施展自己卓越的才华。

泰山云谷充分重视个人价值、



泰山云谷董事长 吴华鹏

个性自由,鼓励公平竞争,提出的以云计算中心为载体,实训基地为核心,孵化基地为依托,产业基地为导向的可持续发展的产业格局,致力于让更多热爱互联网、热爱技术、热爱生活的人在泰山云谷这个坚实的平台,在奋斗中把握机遇,在奋斗中描绘未来,在奋斗中成就梦想。吴华鹏是一个执着于梦想的人,他预言:就像比尔盖茨已经成为人类创造互联网的杰出代表一样,我们的团队必将会培养出人类利用互联网的最优秀代表,而泰山云谷也必将成为纳斯达克那颗最耀眼的太阳。

泰山云谷将按照“高起点规划、高标准建设”的原则,秉承着“集中人气,集中资金,集中商业模式、集中技术”的理念,科学管理、规范运作,确保实现公司的集团化和上市目标,将泰山云谷打造成为全国互联网产业高地。